



林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

陈佰山主持召开森工集团党委2022年第十次党委理论学习中心组(扩大)学习会议

森工集团顺利完成2022年公开招聘工勤技能人员岗位复试工作

本报讯(记者 李鹏飞)11月25日,森工集团党委书记、董事长陈佰山主持召开森工集团党委2022年第十次党委理论学习中心组(扩大)学习会议,学习习近平总书记在中共中央政治局第一次集体学习时的重要讲话精神、《关于深入贯彻习近平生态文明思想 推进全社会资源全面节约集约的指导意见》《内蒙古自治区党委关于深入学习贯彻党的二十大精神的通知》、自治区党委书记孙绍骋在学习贯彻党的二十大精神干部大会上的讲话精神。

会上,领导班子成员及集团高管围绕学习贯彻党的二十大精神,结合分管工作及下步工作思路进行了专题研讨。陈佰山强调,习近平总书记主持中央政治局第一次集体学习,带头学习贯彻党的二十大精神,对做好学习宣传贯彻工作提出明确要求,为全党作出了表率、指明了方向。学习好党的二十大精神,既要深学细研,掌握精神实质,领会精髓要义,更要深挖细作如何贯彻落实,对照大会精神找思路、找方法,把党中央提出的战略部署转化为林区具体的工作任务和行动,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利贡献林区力量。

陈佰山要求,要把深入学习党的二十大精神与贯彻落实自治区党委的要求结合起来,持续在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,认真抓好各类培训研讨活动,层层深入开展宣讲宣传。要坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,提升林区生态系统碳汇能力。要坚持铸牢中华民族共同体意识为主线,加强和改进党的民族工作,不断巩固和发展民族团结大局。要按照“着力建设堪当重任的高素质干部队伍”要求,敢于担当任事,勇于攻坚克难,推动林区高质量发展。

本报讯(记者 米何妙子 姚旭峰)11月23日至24日,森工集团2022年公开招聘工勤技能人员复试工作在内蒙古大兴安岭森林消防支队训练馆内进行。为有序推进招聘复试工作,森工集团公开招聘工作领导小组办公室精心策划,周密组织,多次召开会议安排部署考务工作,分解任务、细化措施、落实责任,并在考试现场设立核实身份区、签到抽签区、待考区、考试区、成绩登记区、医疗保障区、监督举报区等。

复试前,按照疫情防控要求,内蒙古林业总医院的医护人员认真检查每名考生的健康码、行程码以及48小时内核酸检测阴性报告,救护车和医护人员全程待命;牙克石森林公安分局民警逐一对照考生本人身份证、《内蒙古森工集团2022年公开招聘工勤技能人员报名表》核实考生身份,考务人员有序组织考生签到、抽取测试顺序号,收取手机等通信设备集中统一管理,并为考生发放号码袋后引导考生进入考试区。内蒙古大兴安岭森林消防支队作为复试委托方,在复试前,严格按照《内蒙古森工集团公开招聘工勤技能人员体能测试项目和评分细则》宣读测试标准及相关规则,并示范标准动作。考试过程中认真做好体能测试的评判工作,对考试各环节实施“无死角”全程录像;森工集团纪检监察部门负责全程监督,公布举报电话,确保体能测试工作公平、公正、公开、透明。记者注意到,每个项目测试后,考官当场公布成绩,现场由考官、考生、人力资源部工作人员、纪委监委人员共同签字确认成绩。

森工集团党委宣讲团到库都尔森工公司宣讲党的二十大精神

中国共产党内蒙古大兴安岭林业信息中心第一届总支部委员会选举党员大会召开

本报讯(通讯员 马莉)近日,学习贯彻党的二十大精神森工集团党委宣讲团走进库都尔森工公司宣讲。森工集团党委宣讲团成员、森工集团党校党总支书记刘鹏以《全面建设社会主义现代化国家的纲领性文献——党的二十大精神解读》为题,从过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、新时代新征程中国共产党的使命任务、全面建设社会主义现代化国家的根本政治保证五个方面对党的二十大精神进行了详细解读,对党员干部学习贯彻党的二十大精神起到重要的推动作用。

参加报告会的人员纷纷表示,此次宣讲完整、准确、全面,具有较强的针对性和指导性。在今后工作中,将用党的二十大精神统一思想和行动,切实把党的二十大精神转化为做好工作的内在动力,为推动公司绿色高质量发展贡献力量。

本报讯(记者 赵兴祖)11月25日,中国共产党内蒙古大兴安岭林业信息中心第一届总支部委员会选举党员大会召开,全面总结五年来的工作,分析研判当前面临的形势,明确信息中心今后三年总体思路和发展目标,动员和带领干部职工踔厉奋发、笃行不怠、担当作为,为实现林区信息化高质量发展提供坚强的组织保障。森工集团党委组织部、机关党委相关负责人到会监督指导。

会议听取和审查内蒙古大兴安岭林业信息中心党总支委员会工作报告。会议指出,过去的五年,是信息中心发展史上极不平凡的五年,也是信息中心实现科学发展、和谐发展、跨越发展的辉煌五年。五年来,信息中心深入贯彻习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,把准政治方向,以改革为突破口,发展动力和活力大幅度提升;聚焦主业不断探索,行业指导职能更加凸显;着眼未来狠抓落实,为林区信息化建设开创了新局面;主动作为积极推进,林区通信建设取得突破性进展;加强训练更新装备整章建制,应急通信保障能力进一步提升;着力保障和改善民生,职工群众幸福指数持续提升;坚持围绕中心抓党建,以高质量党建引领高质量发展。

会议强调,未来三年,信息中心将全力推动构建生态环境监测大数据应用管理、天地空一体化生态环境监管两大体系建设,提升林区防灾减灾、森林资源综合监管、生物多样性采集监测三种能力,重点推进森林防火预警监测系统、电信普遍服务试点、应急通信指挥中心、应急保障能力提升项目建设,做好信息化建设项目储备,全面加强制度建设和培训工作。同时,持之以恒推进党建工作与行政业务深度融合,在加强党的全面领导、学习贯彻党的二十大精神、持续提高单位生态保护效益、构建人才支撑、建强战斗堡垒、深化全面从严治党、提高群团工作水平、统筹抓好社会稳定上展示党建引领新作为,为高质量发展提供坚强保障。

学习宣传贯彻党的二十大精神

森工集团党委宣讲团走进满归森工公司宣讲

本报讯(通讯员 吕秋彦)近日,森工集团党委宣讲团走进满归森工公司宣讲党的二十大精神。森工集团党委宣讲团成员、森工集团党校副校长吕长兴以《总结新变革 开辟新境界 明确新任务 布局新征程》为题,从过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、新时代新征程中国共产党的使命任务、全面建设社会主义现代化国家的根本政治保证五个方面,结合林区工作实际,对党的二十大精神进行了全面系统地解读,使党员干部对党的二十大精神有了更深层次的理解和感悟。

通过聆听学习报告会,党员干部纷纷表示,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,坚持“红色引领绿色、绿色筑牢红色”,以公司党委“融合式党建+”为主线,推动公司绿色高质量发展。

大杨树林业有限公司党委推动机关作风建设提质增效

本报讯(通讯员 李志凤)今年以来,大杨树林业有限公司党委将强化机关作风建设作为提升干部干事创业能力、助力公司实现绿色高质量发展的具体路径,持之以恒、久久为功推动作风建设提质增效。该公司党委把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,确定理论学习教育专题,不断强化理论武装,提高政治素质,锤炼过硬作风。通过集中学习、专题党课、主题党日、廉政提醒谈话等,让干部职工在学习和教育中强化担当意识,增强转变作风的思想自觉和行动自觉。

该公司党委在微信和钉钉工作群中推送《机关工作人员文明服务规范用语和禁忌用语》,把推行使用文明用语作为机关效能建设的一项重要工作来抓,要求工作人员在为职工群众办理事务过程中,自觉使用文明用语,让良好的工作作风成为机关工作新常态。



11月21日,阿龙山森工公司开展“我运动、我健康、我快乐”职工工间操表演活动。15支代表队的100余名职工参加,丰富了职工文体生活,展现了职工朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。梅金成 翟荣兰 摄

今年共环志鸟类60种4265只

乌尔旗汉森工公司

本报讯(通讯员 解春春)近日,乌尔旗汉森工公司2022年鸟类环志工作圆满结束,共环志鸟类60种4265只。该公司组织鸟类环志站专业技术人员,在春秋两季,历时

120余天,在种子园用布设鸟网的方式开展鸟类环志工作,给鸟类佩戴上国家环志中心统一编码的脚环。鸟类环志是世界上用来研究候鸟迁徙动态及其规律的一种重要手段,也是监测环境变化和禽流感等

疾病的重要方法。该鸟类环志站是2003年经过北京环志中心批准建立的林区第一家环志站,截至目前共环志鸟类12目30科135种122928只,基本摸清了当地鸟类的种群动态及迁徙规律。